I. megoldas. A kitevében log, 50-et irjuk at 10-es alapd logaritmusra:
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Ezt beirjuk az egyenletbe és mindkét oldal 10-es alapt logaritmusat vessziik:
g 50
lgx —1g20 = g—(lg5 —lg2).
lgx

Hozzunk k6z6s nevezére. Felhasznélva, hogy lg20 = 141g2, Ig50 = 1+ 1g 5, a kovetkez6 méasodfoka egyenletet kapjuk
lg z-re:

lg?z — (1 +1g2)lgz —1g5(1 +1g5) +1g2(1 +1g 5).

Innen

g2+ 1% \/(1+1g2)° +41g5(1 +155) — 4152(1 + 1g5)
5 .
A gydkjel alatti miiveleteket elvégezve a gyokjel alatt a (21g5 —1g 2 + 1)2 all. Igy

lgx =

lg2+1+4+2lgh—1g2+1

gz, = 5 =1+1g5=1g10+1g5=1g50, =z =50,
Hietve lg24+1-21lgh+1g2—1 2 2
lgxs = gotl- § el =1g2—1g5=1gg, x2=g.

Mindkét szam megoldéasa is az egyenletnek.

II. megoldas. z1 = 50 nyilvan megoldas, ezért keressiik a tovabbiakban a 0 < = # 1; 50 megoldasokat. A logaritmus
azonossagainak felhasznalasaval:
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A feladat megoldasai: 1 = 50 és xo = 3



